

ВІДГУК

на ОПП «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(бакалавр) спеціальності 201 «Агрономія»,
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Центральноукраїнського національного технічного університету

Україна входить в десятку країн-лідерів за обсягами вирощування зернових та олійних культур. Таке положення зумовлено її ґрунтово-кліматичними умовами, впровадженням складових інтенсивних технологій та кадровим потенціалом. Для Кіровоградської області, яка сільськогосподарським регіоном, необхідність розвитку галузі рослинництва є одним з пріоритетних завдань. Правильно визначати оптимальні технології вирощування культур та впроваджувати їх у виробництво можуть лише добре підготовлені та досвідчені спеціалісти.

Розглянута ОПП «Агрономія» є базою для формування якісного спеціаліста аграрного спрямування завдяки поєднанню теоретичної та практичної підготовки. Відповідно до ОПП «Агрономія», переважну більшість часу здобувач вищої освіти приділяє вивченню фахових дисциплін. Проте метою ОПП є всебічний розвиток особистості і тому чимало часу та уваги приділяється гуманітарним, природничим та іншим наукам, що формують загальні компетенції здобувача, відповідно до Стандарту вищої освіти України про підготовку фахівців першого рівня вищої освіти із спеціальності 201 «Агрономія».

Варто відмітити значний ліміт, відведений для вибіркового освітніх компонентів – він дозволяє здобувачеві урізноманітнити отримані знання та створити собі додаткові переваги при подальшому працевлаштуванні.

Варто відмітити, що здобувачеві вищої освіти представлена можливість формувати власну освітню траєкторію за рахунок самостійного

визначення вибіркових освітніх компонентів, яким, на виконання Закону України Про вищу освіту, відведено не менше 25% загального обсягу освітньої програми. Вільний вибір значної частини освітніх компонентів дозволяє здобувачеві урізноманітнити отримані знання та створити собі додаткові переваги при подальшому працевлаштуванні.

Ще однією значною перевагою даної ОПП є її фокусування на регіональних умовах та веденні сільського господарства саме в центральному регіоні України з урахуванням змін клімату, що зараз відбуваються. Ці зміни відображаються на технологіях вирощування практично усіх культур, що вирощуються в Кіровоградській області та в зоні Степу. Така орієнтованість програми на забезпечення запитів місцевих роботодавців є передумовою подальшого сталого розвитку аграрної галузі в регіоні.

Тобто ОПП «Агрономія» відповідає критеріям до програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та забезпечує досягнення програмних результатів навчання здобувачами, а також містить певні особливості, що мають позитивно позначитися на рівні підготовки випускників.

Доктор сільськогосподарських наук, професор,
професор кафедри технологій у рослинництві
та захисту рослин Білоцерківського
національного аграрного університету

Микола ГРАБОВСЬКИЙ

Підпис Миколи ГРАБОВСЬКОГО засвідчую

начальник відділу документообігу
і кадрового забезпечення



Олена ЮРЧЕНКО